
В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении убийства местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

22 февраля 2021 года в частном доме, расположенном в Железнодорожном районе города Хабаровска, обнаружено тело хозяина жилья с признаками насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело. В ходе следствия установлено, что к преступлению причастен 32-летний мужчина. В отношении него избрана

мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, обвиняемый нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область шеи, от которых тот скончался на месте.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимали сотрудники ОП № 6 УМВД России по городу Хабаровску.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1582489>